



മാക്വീൽ മാർ മത്തായിമെത്രാന്മാർക്കുള്ള
ജീവചരിത്രസംക്ഷേപം.

വടക്കനാട്ടുശ്രീമിസ്സത്തിന്റെ വികാരി അപ്പോസ്തോലിക്കാ
യം ത്രാപ്പസ് എന്ന ദിക്കിന്റെ ടൈപ്പർ ബിഷപ്പായ നീ.
വ. ടി. ശ്രീ. മാക്വീൽ മാർ മത്തായിമെത്രാന്മാർക്ക് ഏറ്റവും
നൂർ താലൂക്കിൽ ചേർന്ന നീണ്ടു കരയിൽ കൈപ്പഴപ്പള്ളിയിൽ
വകയിൽ ഉൾപ്പെട്ട പൂവത്തിൽ താവട്ടിലെ ഭക്തിമാനന്ദായ
അമ്മ, തൊമ്മൻ എന്ന തൊഴിലാളിമാരിൽ നിന്ന് പവുവരി
ന്നും ഉണ്ടായ "പ്രാപ്പസ്" എന്ന വിശിഷ്ടകുടുംബത്തിൽ ജനിച്ചു.
മാതൃഭാഷാഭാസനം കഴിച്ചശേഷം ഇദ്ദേഹം തന്റെ കാരണ
വനായ മാക്വീൽ ബിഷപ്പായ കത്തോലിക്കന്മാർക്കുള്ള പ്രത്യേക
ശ്രദ്ധയ്ക്കു പാത്രീഭവിക്കയും ചെയ്തത് നവീനമായി സ്ഥാപിച്ച
പ്പെട്ട പൂവത്തിൽ പള്ളി സിമ്മനാരിയിലെ പ്രഥമവിദ്യാലയത്തിൽ
ൽ ഭരണനായി അവിടെ മേൽപ്പേരുകളും ചെയ്തു. അന്ന് അ
വിടത്തെ റെറ്റോറിയം (പിന്നീട് വരാപ്പുഴമിസ്സത്തിന്റെ സഹായ
മെത്രാനായി തിന്ന) ക ടി സ. ബ. മർസ് ലീജനാസ് ബെരാർട്ടി
എന്ന ഇറ്റാലിയൻ മിഷനറി ഇദ്ദേഹത്തെ വൈദികനായി അഭ്യ
സിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തത് പന്തളം സെമിനാരിയിന്റെ അദ്ധ്യ
ക്ഷ വരാപ്പുഴമിസ്സത്തിന്റെ വികാരി അപ്പോസ്തോലിക് അയ നീ.
വ. ടി. ശ്രീ. ലെജോനാർട്ട് മെല്ലാനോ മെത്രാന്മാർക്കുള്ളിൽ
നിന്നു ഗുരുപുത്രന്മാർ നവവൃദ്ധനായും ചെയ്തു. ഇതിന്റെ
ശേഷം ഇദ്ദേഹത്തെ പ്രസ്തുത സിമ്മനാരിയിൽ സുറിയാനി മല്ലാ
നായി നിയമിച്ചതനുസരിച്ചു രണ്ടു പത്നികൾ അവിടെ ജോലി
നടത്തുകയും തദനന്തരം ഇദ്ദേഹത്തിന്റെ കാരണവന്റെ അ
പേക്ഷാനുസരണം തനിക്കു സഹായിയായി ഇദ്ദേഹത്തെ കൈപ്പ
ഴപ്പള്ളിയിൽ വികാരിപദജാലിക്ക് അയയ്ക്കുകയും ചെയ്തു. അന്
ന്തരം ഇദ്ദേഹം കോട്ടയത്തു് ഇടയ്ക്കുപള്ളിയുടെ വികാരിയായി
നിയമിക്കപ്പെട്ടു. അവിടെ ഭരിച്ചിരിക്കുമ്പോൾ വീണ്ടും കൈപ്പു
ഴപ്പള്ളിയുടെ വികാരിയായിത്തന്നെ നിയമിക്കപ്പെട്ടു. പവുവരി-ൽ
കത്തോലിക്ക സുറിയാനിക്കാരെ പൊതുവെ ഭരിച്ചിരുന്ന വരാപ്പു
ഴ വികാരി അപ്പോസ്തോലിക്കാമെത്രാപ്പോലീത്തായുടെ കൊരല്ല

അോർ മെത്രാനായ ക. ടി. സ. മർസീലിനാസ് ഖെരർ
 ടി അവർകൾ തന്റെ സെക്രട്ടറിയായി ഇദ്ദേഹത്തെ നിയമിച്ചു.
 ചുവപ്പൻ്റെ കോട്ടയം മിസ്സത്തിന്റെ വികാരി അപ്പസ്തോലിക്കാ
 മെത്രാൻ വന്നപ്പോൾ ഇദ്ദേഹം ബ്രഹ്മരംഗലം സിംഹനരിയിൽ
 ഓളി പഠിപ്പിക്കുവാനായി നിയമിക്കപ്പെട്ടു. ഇരോട്ടുകൂടി
 രണ്ടുവരെ കടുത്തുരത്തിവലിയവള്ളി, ബ്രഹ്മരംഗലം എന്നു
 വള്ളികളുടെ വികാരി അപ്പസ്തോലി കൂടി യാദൃച്ഛികമായി
 ചുവപ്പൻ്റെ കോട്ടയം വികാരി അപ്പസ്തോലിക്കാ ആയ ഡെ കൂർ
 ലവിത്തുമെത്രാനവർകൾ തെക്കുംഭാഗം വടക്കുംഭാഗം പ്ര
 ത്യേകം പ്രത്യേകം വികാരി ജനറാളന്മാരെ തിരിച്ചു നിയമിച്ചപ്പോ
 ട് ഇദ്ദേഹത്തെ തെക്കുംഭാഗം വികാരി ജനറാളായി തിരിഞ്ഞു
 ത്തു. ഈ വികാരി ജനറാളന്മാർ പൊന്തിപ്പിക്കാൻ കർബാന പാട്ടു
 നതിനും സ്ഥിരീകരണക്രമങ്ങൾ നടത്തുന്നതിനും ഈ അവസ
 രത്തിൽ വഴി, മുടി, കുരിശ്, മോതിരം മുതലായ മെത്രാന്മാർ
 ട്തന്നെ സ്ഥാനചിഹ്നങ്ങൾ ധരിക്കുന്നതിനും വിശുദ്ധ സിംഹാസന
 ത്തിൽ നിന്നു വിശേഷാനുമതി ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടായെന്നു

ചുവപ്പൻ്റെ മലയാളത്തെ സുറിയാനിക്കാർ സ്വദേശത്തി
 ൽ നിന്നു മൂന്നു മെത്രാന്മാരെ കൊടുക്കുന്നതിനു വിശുദ്ധ സിംഹാ
 സനത്തിൽ നിന്നു നിശ്ചയിച്ചപ്പോൾ ഇരുഭാഗക്കാരുമുള്ളതും
 മറ്റു രണ്ടു മിസ്സത്തിന്റെ വികാരി അപ്പസ്തോലിക്കാ ആയി ഇ
 ദ്ദേഹമാണ് തിരിഞ്ഞു കഴിഞ്ഞത്. ഇദ്ദേഹം തന്റെ കൂടെ നിയ
 മിക്കപ്പെട്ടവരായ ഹെണ്ടാകളും മിസ്സത്തിന്റെ വികാരി അപ്പ
 സ്തോലിക്കാ പത്രോസിലെ മേൽ ജൂയിസ്സ മെത്രാനവർകളും തൃശ്ശൂ
 ര് മിസ്സത്തിന്റെ വികാരി അപ്പസ്തോലിക്കാ മേനോപ്പയിൽ മേർ
 ടോപ്പനാൻ മെത്രാനവർകളും ഒന്നിച്ചു കാണിയിലെത്തുകയും
 അവിടെത്തെ കൂട്ടിടാൽ വള്ളിയിൽ വെച്ച് കിഴക്കായിൽ ധ്യാന
 യുടെ ഡെലിഗേറ്റ് അപ്പസ്തോലിക്കാ മോൺ സിത്തോൻ സലേസ്സി
 മെത്രാപ്പോലീത്താ അവർകളിൽ നിന്നു ടിത്തോള തുലാമാസം
 ൨൫-ാം നു മെത്രാഭിഷേകം കൈക്കൊള്ളുകയും ചെയ്തു.

ഇദ്ദേഹം മെത്രാന്മാരുടെ ഇടപാട് (൧൯൦൦) പര
 വർഷമായിരിക്കുന്നു. ഇതിനിടയ്ക്കുള്ള തന്റെ ഭരണം ഏറ്റവും
 തൃപ്തികരമായുള്ളതാണെന്നു ഇദ്ദേഹം തന്റെ വിശ്വസ്തന്മാ
 ട്ക്കും മേലധികാരികൾക്കും ഖ്യാനപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടു ഇദ്ദേഹം ഇനി
 യും ചിരകാലം അരോഗദൃഢഗാത്രനായി ജീവിച്ചിരിപ്പാൻ
 സർവ്വേശ്വരനെ പ്രാർത്ഥിച്ചുകൊള്ളുന്നു.